

美国制裁迫害法轮功的中共官员



▲ 美国国务院首席副发言人韦丹特·帕特尔举办新闻发布会

【明慧网】美国国务院在十二月九日国际人权日前夕宣布，对 65 名个人和实体实施制裁，其中包括任意关押法轮功学员的前中国重庆地区监狱副局长唐勇。

美国国务院确认前中国重庆地区监狱副局长唐勇，任意关押法轮功学员，严重侵犯人权，极其严重地违反宗教信仰自由而被列入制裁名单。

美国国务卿布林肯九日发表声明，他说，在国际反腐败日和人权日前夕，美国政府对超过 65 名个人和实体实施金融制裁和签证限制，以促进对腐败行为和侵犯人权行为的问责。人权属于世界各地的每一个人。

国务院首席副发言人韦丹特·帕特尔 (Vedant Patel) 在当天的新闻发布会上说，在国际反腐败日和国际人权日前夕，美国对十七个国家的几十名个人和实体实施制裁，这些人犯下了贪污罪和侵犯人权的罪行。美国将利用一切适当的工具和权力，包括限制签证，让他们承担责任。

同时被制裁的还包括前中共西藏党委书记吴英杰，西藏公安厅厅长张洪波，以及大连海洋渔业公司和平潭海洋实业公司的李振宇、卓新荣。

前中共西藏党委书记吴英杰在二零一六年至二零二一年担任西藏党委书记期间，法轮功学员受到严重迫害。吴英杰

至少在两起迫害案例中，被列为参与迫害的主要责任人。

这不是美国政府第一次制裁迫害法轮功的中共官员。二零二一年五月十二日，美国国务院宣布，制裁中共迫害法轮功的官员、四川省成都市前“610”办公室主任余辉。

余辉担任成都“610”办公室主任期间，法轮功学员遭到严重迫害。

二零零一年十一月，藏族法轮功学员扎桑在四川省成都家中被成都“610”浆洗街派出所非法抓捕，非法关押在成都郫县犀浦看守所，并被非法判刑三年。由于在狱中关押期间饮食、住宿条件恶劣，出现旧病复发状态，后保外就医，二零零二年十月在拉萨家中含冤离世，时年 56 岁。

二零二零年十二月十日，美国国务院宣布，对 17 名迫害人权的外国官员进行制裁，包括迫害法轮功学员的中共执法部门官员黄元雄及其配偶。

中国厦门公安局梧村派出所主管黄元雄，参与了严重侵犯人权的行为。黄元雄极其严重地侵犯了法轮功学员的宗教自由。他参与了对法轮功学员拘留和审讯。制裁也适用于黄元雄的配偶。◇

孩子学习成绩提升有秘诀

现在的中国家长，为了让孩子的成绩提升以应对中考或高考，都不惜花大价钱让孩子接受课外辅导，有的家长花钱到破产，孩子更是疲于奔命。有没有不花钱又轻松而且能提升成绩的好办法？下面这位老师分享了她的秘诀。

【明慧网】我是一名初中数学教师，近十年来因工作需要已不在一线教学，但一直有家长让我给他们的孩子辅导数学。

我接触的孩子有好多基础很差，甚至学习习惯不好，但是辅导一段时间后，他们的成绩几乎都是班中最优秀的。

■ 成绩提升有秘诀

我虽是快六十岁的人了，但感觉思维清晰敏捷，对各年级的教材把握得比一线教学还娴熟，可以将教材化繁为简，化难为易，让学生学习起来轻松愉悦，并且短时间内学到大量的知识。我深知自己的能力和智慧来自于大法。

我曾经是一个疾病缠身的人，鼻窦炎很严重，穿刺过两次，但鼻子仍然堵得不通气，每晚睡觉只能用口喘气，憋得很难受，头天天昏沉沉的；还有胆囊炎、结肠炎、盆腔炎，小腹天天痛，肚子里长了三个肌瘤已很大；失眠很严重、常年感冒。天天吃着各种消炎药，经常跑医院检查，也无济于事。虽然能坚持上班，但两腿像灌铅一样的沉重，几次晕倒休克。那时生活对我来说苦不堪言。

一九九七年八月我有幸得到宝书《转法轮》，读着读着，病没了，一身轻了，短短几日百病痊愈，从此病魔离开了我，至今二十五个年头再没吃过一粒药。大法净化了我的身体，更升华了我的心灵，矛盾面前我能用平和的心态去对待。无论在家里还是在单位里，脏、累



的活我主动干，因为身体没病，干起活来也不累。在单位里，我常常每天干的活比两个人干的还多。在物欲横流、看中名利的今天，我心中有大法，不被任何利益所动。现在学生课外补课，每小时至少200元，而我对自己的要求是：坚决不收学生钱。

法轮大法让我身心受益，也清楚能与我接触的人都是有缘人。我利用合适的机会给他们讲传统文化中做人的道理，讲法轮大法的真相及中共的邪恶本质，让他们明辨是非，做一个正义善良的人，孩子们大都能接受，最终也都做出正确的选择：“三退”（退出中共党、团、队）保平安。孩子们的正确选择不仅可以躲过灾难，生命有了未来，也有了福份，由于大法给他们开智开慧，学习起来轻松并且成绩大幅提高。因为法轮大法是佛法，敬佛法得福报。

■ 顽劣生变优秀生

湛湛（化名）的父母是教师，但是对湛湛的学习无计可施，非常头疼，湛湛不爱学习，很爱打架，是学校挂号的顽劣学生。有几次因把同学打伤严重被学校开除回家，初二还没结束，课本就扔了。他妈妈找到我让我给湛湛补初二数学，再讲讲初三的新课。

（转下页）→

孩子学习成绩提升有秘诀

← (接前页)

刚开始学习时，他根本坐不住，很烦躁，初二知识几乎不会，我耐心地给他讲解知识点，并及时教给他做人的道理，启迪他的善念，合适的机会我就给他讲法轮大法的美好，和大法被迫害的原因及中共的邪恶本质，他认真地听并和我交流，最终他退出邪党组织，几天的时间他坐住了，也不烦了，接受知识很快，仅用了一周的时间就把初二的课程补完，并把初三的新课程也学到期中。升入初三后的第一次月考，全班只有两名学生数学成绩满分，其中一名就是湛湛。

■ 秀秀开智开慧

秀秀（化名）读小学时，一直是班级中下游学生，六年级毕业时数学只考了六十多分，他妈妈让我利用暑假给他讲一讲初一的数学。

秀秀是个单纯耿直的孩子，我给他讲法轮大法真相，他仔细地听着，当讲到中共的邪恶本质时，他气愤地说：“共产党太坏了，我要自己起个名字退出来。”然后他自己起了个名字退出了少先队组织。他的正确选择为自己带来了无限的美好，大法师父真的为他开智开慧。升入初中后，第一次期中考试，秀秀打电话给我说：“阿姨，告诉你一个好消息，这次考试我总成绩在班级第五名，数学得了满分。”我高兴地说：“因为你善良，神佛保佑了你。”

我辅导的孩子，无论原来基础如何，听我讲过大法真相后，数学成绩几乎都是班级最优秀的，有好几个孩子中考超常发挥，考入了重点高中……孩子们的正确选择不仅可以躲过灾难，生命有了未来，也有了福份，由于大法给他们开智开慧，学习起来轻松并且成绩大幅提高。因为法轮大法是佛法，敬佛法得福报。



■ 佳佳发生奇迹般的变化

佳佳（化名）现在读初三，成绩在班级稳定在前五名，并且数学成绩很优秀，升入初三以来，老师发的试卷常常让她做答案并发到群里。去年暑假，我用了几天的时间就给她把初三上下册数学讲完，她接受得很快，自去年十月份至今再也没补过课，但成绩稳定在班级前五名。

而这之前，佳佳是个非常粗心、精力极不集中的孩子，初一的时候，成绩在班级二十名左右，数学几乎到了学不会的程度，她妈妈因她的学习成绩和学习态度很恼火，常常打骂她，升入初二后，成绩越来越差。一天她妈妈找到我说：“我请了个最有名的老师，一对一地辅导，每小时辅导费200元，佳佳还是学不会，你快帮帮我吧。”

我也发现佳佳非常爱走神，常常把最简单的数学题做错，当她听明白大法真相以后，学习态度和成绩发生了奇迹般的变化。

这样的例子还有很多，不一一列举了。找我辅导的孩子，无论原来基础如何，听我讲过大法真相后，数学成绩几乎都是班级最优秀的，有好几个孩子中考超常发挥，考入了重点高中。

法轮大法是佛法，大法教人修心向善。修大法强身健体，更能迅速提升人的品行。明白大法真相并做出“三退”的世人，生命是美好的。愿众生快了解大法真相，走出谎言，用良知为自己做出明智的选择，恭敬大法，才会有美好的未来。◇



孙兆海

十九年冤狱 九死一生

——甘肃青海真相插播者孙兆海

睡死人床、野蛮灌食等。他还被警察群殴致两处肋骨骨折；

在警察的默许下，犯人将他毒打致脑震荡。

孙兆海走过兰州监狱十九年的非法关押，获得自由后，他描述了自己因插播事件遭受的灭绝人性的迫害。

■ 遭受折磨的片段

“我的手戴着束缚带（活动范围只能解手、吃饭），脚上戴着脚镣子；我绝食，被灌食；我被铐在地环上一晚上，躺不下，坐不下，还站不起来，上半身搭在床上，下半身在地上，后背仰靠在床上，脚固定在地上，特别难受的姿势。我从来没觉的一天二十四小时这么漫长，一分一秒都是煎熬！”

“一个月后，我从禁闭室被放出来，又立即被关到监区的小黑屋，当时我的身体已经是很虚弱了。在小黑屋里，我连续九天没有合过眼。他们强行让我坐在小塑料凳上码坐，就这么熬着，用他们的话称之为‘熬鹰’。我昏厥后，将我扶到小塑料方凳上趴在靠背上，让我睡了四个多小时，接着又是三天三夜没有合眼。那时我不知道自己的极限在哪里，也不知何时是个头！只感觉每一分、每一秒是那么的漫长，那真是度日如年啊！”

■ 正信没有改变

“在中共二十三年对法轮功学员的残酷打压与迫害中，我经历了二十一年冤狱的迫害。面对犯人的殴打与侮辱，面对警察的恶意刁难，面对血雨腥风、不择手段所谓的强制“转化”，那种空前的压抑与愤怒。苦吗？苦！但是相对我幸运得到师尊广传的法轮大法，师尊的慈悲苦度，我受的那些苦真是微不足道。”◇

【明慧网】二零零二年八月十七日和八月十八日，在甘肃部份地区和青海省西宁市，成功地插播了法轮功真相视频《见证》和《历史的审判》，在当地电视台四个频道同时播出，播放达半小时之久。之后，江泽民集团疯狂抓捕和报复，十五名法轮功学员被抓捕，非法判刑最长达二十年。当时三十四岁的孙兆海被非法判刑十九年，此后历经九死一生。

孙兆海（孙照海），男，出生于黑龙江省佳木斯市的一个普通家庭。童年，他在父亲的家暴中长大。二十岁，患上被称为“不死的癌症”——肺结核，双侧肺有空洞，咯血，身体病病怏怏，瘦骨嶙峋，终日苦不堪言。

一九九七年，孙兆海与妻子共同修炼法轮大法，找到了人生的真谛。更神奇的是，他身体的疾病不治而愈了。一九九九年七月二十日，就在孙兆海沉浸在修炼法轮大法的喜悦之中时，一场邪恶的打压突然降临。孙兆海与其他千千万万的法轮大法弟子一样，不畏强暴，毅然地走上了证实大法，维护大法的行列。

为了让更多的人不受中共谎言的蒙蔽、了解法轮功真相，二零零二年，孙兆海参与了以电视插播的方式向甘肃省和青海省的民众传真相，被中共非法判刑十九年，那一年，他三十四岁。

从三十四岁到五十三岁的十九年，人生中如此重要的年华，孙兆海却被迫在兰州监狱中度过。那里，邪党人员为了迫使孙兆海放弃信仰，多次给他关禁闭和小黑屋，戴脚镣、“熬鹰”、冷冻、限制饮食、禁止睡眠、坐老虎凳、

江灰尽 狂言灭

【明慧网】江泽民已经化成了人间灰烬，进入无生之门。一九九九年，它出于个人的嫉妒和偏执，无视法轮功给社会带来的各种益处，在七月二十日发动了对法轮功的全面迫害。江泽民曾狂妄叫嚣：“我就不相信共产党战胜不了法轮功！”

二十三年后的今天，“共产党战胜法轮功”了吗？当然没有。不仅如此，法轮功反而在更多国家和地区受到人们的喜爱。共产党是在全球被剿灭殆尽的邪物，而佛法是超乎于世间的真理，两者谁会笑到最后，从一开始就有明确答案，可见江丑愚昧疯狂至极。以下这些事实，都是江泽民或共产党阻止不了的：

第一、法轮功传至一百多个国家和地区

一九九二年以来，法轮功已经从中国大陆传到了亚、欧、美、澳、非五大洲的一百多个国家和地区。从北极圈内的芬兰罗瓦涅米市，到南非开普敦的好望角，从太平洋上的塞班岛，到大西洋边的纽约长岛，到处都有法轮功学员学法炼功的身影。

与中国大陆仅隔着一条海峡的宝岛台湾，至二零二二年九月二十八日，台湾共有 676 个炼功点，仅台北市就有 95 个炼功点。

第二、法轮功的书籍惠及全球有缘人

法轮功主要著作《转法轮》一九九五年在北京出版，迄今已译成四十多种文字在全球流传。法轮功修真、善、忍，修真，就是处处事事讲诚信，不说假话、不骗人；修善，在需要时，无偿做好事；修忍，遇到矛盾首先找自己哪儿错了，不与人争斗，打不还手，骂不还口。让人做好人、更好的人、更更好的人……，不断提高生命的境界。

《转法轮》从北京走向世界，成了全球一百多个国家和地区的法轮功学员每天必读的经典。



第三、法轮功修炼者遍及各行各业获奖多多

修炼法轮功的人，遍及社会各个阶层、各个行业，他们中有过去不识字的文盲，有小学生、大学生、博士后，有著名科学家，也有曾在佛教、道教、基督教中修行几十年的人。

二十三年来，法轮功及其创始人李洪志先生，以其对人类身心健康的巨大贡献，获得世界各国的褒奖、支持议案达五千多项。一些地方政府纷纷宣布设立“法轮大法日”、“法轮大法月”、“李洪志大师日”等，表达对李洪志先生的感谢，对法轮功群体的欢迎。

二零一一年十月十七日，瑞典国王亲自将“国王卡尔十六世古斯塔夫奖”，颁给瑞典法轮功学员、企业家瓦西柳斯。瓦西柳斯说：“国王陛下知道我是法轮功学员，评委也都知道。”

李洪志先生因对人类身心健康的卓越贡献，受到超越国界、党派、种族、职业、宗教信仰的各阶层人士的推崇与敬仰。李洪志先生四次获诺贝尔和平奖提名；二零零一年，获美国历史最悠久的人权组织“自由之家”颁发的“国际宗教自由奖”；二零零七年，名列“全球百位在世天才”华人榜榜首；二零零九年，获亚太人权基金会颁发的“精神领袖奖”等。

结语

二十三年前跳着脚、飞着唾沫的江泽民成了灰烬，它“不信战胜不了法轮功”的狂言也已随之而去。江泽民下了无生之门，继续跟江泽民作恶的人，最终的结局必定是恶报不断、万劫不复。“红花灭，莲花开。”这是历史的必然。◇文 / 陆瑶

文史漫谈 丧门神带来了 明末北京大瘟疫

明末时癸未年（崇祯十六年，公元1643年）正月里的某天，北京的京营巡捕军中，有个巡逻者夜宿在棋盘街以西的地方。“京营巡捕军”是维护京城治安的部队，大约相当于现在的警察、巡警。

当天晚上刚到一更天的时候，一更天就是现在的19点到21点，有位老人找到他，对他说：今夜子时（23点至01点）将有位穿着白色孝服并流泪哭泣的妇人，从西向东经过你的辖区关口，到时你万万不能让她通过，如果她通过了就会有很大的灾难发生，你只要坚持到第二天鸡鸣时，这场灾难就算过去了。我是这里的土地神，所以才告知你这些事。老人说完就消失了。

这个人听后，当即就警觉了。到了老人说的时间，果真有个穿孝服并哭泣的妇人从西向东而来，于是他立刻按老人吩咐的拦住她，无论对方说什么都不许其通过。双方僵持了很久，直到五鼓时分，“五鼓”又叫“五更”，相当于凌晨3点到5点。这时他突然一下子困得不行，又看见那妇人已经掉头折返回去了，于是便忘记了一定要坚持到鸡鸣时的嘱托，就放松熟睡了过去。

不料那女子只是折返了一段路而已，待他睡着后，又回头继续向东而行，顺利通过了他看守的辖区关口。

通过后，妇人还用脚踢醒了他，并对他厉声说道：我是丧门神，现在是奉天上大神的旨意对此方百姓降灾行罚，你为什么听那土地神变化的老人所说，竟敢在此阻拦我，现在灾祸首先就降到你头上。说完妇人就消失了。丧门神是古代传说中专职负责降下灾祸，让人死亡哭泣的凶神。

那个巡逻者听后知道自己大事不妙，于是踉踉跄跄地跑回家，对家人说了此事，话还没讲完便倒地死去。从此北京便爆发了大瘟疫，一时间由于人死的太多，出现了人鬼混杂的情况：到了黄昏时，人们都不太敢出门了，怕遇见鬼；甚至许多做买卖的生意人收的铜钱里也出现了冥币，他们为了不收冥币，都拿容器装水，收的铜钱先投到水里，有声音才判断是真的铜钱而收下，没有声音就是纸做的冥币。

从这则历史记载中可知：明末北京大瘟疫是由丧门神奉更高神的意愿，也就是天意而带来的。其实现在乃至将来的疫情都是由瘟神等神灵奉天



▲ 明代万历水陆画 瘟神（局部）

意，奉更高神的意愿而带来的。就如现在的新冠瘟疫，中共用各种极端办法防疫，甚至封门闭户，可疫情依旧照样出现，防不胜防。要想真正免灾唯有顺应天意、天象而行。

现在很多高人都发现：新冠瘟疫就是对着中共而来，目前最大的天象就是“天灭中共”。世人要想免灾，唯有尽快表态退出中共党、团、队组织，你不再是中共成员了，你不再支持、维护中共了，不再为中共站台了，自然就不在瘟疫所针对的范围之中。

另外，法轮功学员传递的真相中告诉人们，诚心敬念法轮大法九字真言“法轮大法好，真善忍好”更是避开瘟疫的灵丹妙药。请珍惜法轮功学员传递的真相资料，那就是救命的法宝。

资料来源：《寄园寄所寄·卷五》、《绥史》◇文 / 德惠